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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού «Ενσωµάτωση της
Οδηγίας 2011/77/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµ-
βουλίου της 27ης Σεπτεµβρίου 2011 και της Οδηγίας 2012/28/ΕΕ
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 25ης Οκτω-
βρίου 2012 στο ελληνικό δίκαιο και τροποποίηση του νόµου
2121/1993 – Πνευµατική Ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώµατα και πολι-
τιστικά θέµατα – ΦΕΚ/Α/25/1993»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 12
και 14 Νοεµβρίου 2013, σε δύο συνεδριάσεις, υπό την προεδρία του
Προέδρου αυτής, κ. Σπυρίδωνος Ταλιαδούρου, µε αντικείµενο την ε-
πεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Πολιτι-
σµού και Αθλητισµού «Ενσωµάτωση της Οδηγίας 2011/77/ΕΕ του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 27ης Σεπτεµβρί-
ου 2011 και της Οδηγίας 2012/28/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
και του Συµβουλίου της 25ης Οκτωβρίου 2012 στο ελληνικό δίκαιο
και τροποποίηση του νόµου 2121/1993 – Πνευµατική Ιδιοκτησία,
συγγενικά δικαιώµατα και πολιτιστικά θέµατα – ΦΕΚ/Α/25/1993».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός και ο Υφυπουργός

Πολιτισµού και Αθλητισµού, κ.κ. Παναγιώτης (Πάνος) Παναγιωτό-
πουλος και Ιωάννης Ανδριανός, αντίστοιχα, καθώς και αρµόδιοι υπη-
ρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Άννα Καραµανλή, η Εισηγήτρια του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Με-
τώπου, κυρία Μαρία Κανελλοπούλου, η Ειδική Αγορήτρια του Πα-
νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κυρία Αγγελική Γκερέκου, η Ει-
δική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Σταυρούλα Ξου-
λίδου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ.
Παναγιώτης Ηλιόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Α-
ριστεράς, κ. Γεώργιος Κυρίτσης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σπυρίδων Χαλβατζής, καθώς και οι
Βουλευτές κ.κ. Διονύσιος Σταµενίτης, Αναστάσιος Κουράκης, Γεώρ-
γιος Πάντζας, Εµµανουήλ Κόνσολας, Ευγενία (Τζένη) Βαµβακά, Ευ-
σταθία Γεωργοπούλου – Σαλτάρη, Ιωάννης Πασχαλίδης, Ιορδάνης
Τζαµτζής, Ιωάννης Ιωαννίδης και Γεώργιος Κωνσταντόπουλος.
Η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, η  Ειδική Αγορήτρια του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και ο Ειδικός Αγορητής της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχε-
δίου νόµου, η Εισηγήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστε-
ράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου, η Ειδική Αγορήτρια των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου -
Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους, κατά
τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής, ενώ ο
Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το κατα-
ψήφισε.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών  Αγορητών, καθώς και των µελών της, έκανε δε-
κτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρ-
θρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.

Αθήνα, 15 Νοεµβρίου 2013
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